

美调整清剿“伊斯兰国”战略 美军将进行地面打击行动

新华社供本报特稿(王宏彬) 美军打击极端组织“伊斯兰国”(IS)的军事行动已经持续一年多,但并未取得预期效果,“伊斯兰国”在叙利亚和伊拉克的活动依旧猖狂。另一方面,应巴沙尔政权要求,俄罗斯9月底派兵叙利亚,参与剿恐行动,并且捷报频传。

扶植当地武装与“伊斯兰国”抗衡。 美军眼下有3500名士兵驻扎伊拉克,他们的头衔大多是“军事顾问”和“培训人员”,只负责为伊拉克军队提供情报、训练和武器装备等方面的支援。

现在我们已经认出一部分,接下来我们将训练、武装他们,这是我们的新方法。这与我们以前试图从头组建武装的方法不同。”

能像他们的什叶派同伴一样享受同等待遇,不能按时领薪,武器装备上不去,‘伊斯兰国’还会在安巴尔省卷土重来。”

卡特还说,如果什叶派主导的伊拉克安全部队能够收编更多逊尼派官兵,美国愿意向其提供更多武器装备和支援。

安巴尔是伊拉克西部省份,逊尼派聚居地,也是“伊斯兰国”在伊拉克的主要控制区。伊拉克安全部队在美军配合下收复部分失地,但首府拉马迪还在“伊斯兰国”手中。



救援

10月27日,在巴基斯坦西北部城市白沙瓦,军人搬运救灾物资。 截至27日下午,阿富汗东北部兴都库什地区强震已在邻国巴基斯坦造成至少248人死亡,1665人受伤。因部分震区位于偏远山区,救援及灾情评定都面临较多困难。

泰军政府势必延长执政时间

新华社曼谷10月28日电(记者明大军 李颖) 自泰国军方去年5月发动政变上台以来,巴育总理曾多次公开承诺将在对泰政治体系进行改革后于今年10月举行大选,还政于民。然而,从眼下情况看,大选已无法在10月举行。

举行大选遥遥无期 根据巴育当初提出的政治改革路线图,成立临时政府、修改宪法、举行大选都将在2014年5月政变后的一年半时间里完成。然而,时至今日,宪法修改仍处于闭门研讨阶段。

经济增长面临挑战 巴育上台后泰国社会出现了近十年来少有的平静,然而经济增速下降,泰铢贬值、股市低迷给军政府带来了极大挑战。

巴育政府的改变从一开始就获得大部分泰国中上层人士和知识分子的理解和支持,具有一定的民意基础。上台后,军政府采取了禁止所有政党活动、实施严格的新闻检查制度以及禁止政治人士、学者和记者发表对时局的评论等政策。

【空袭升级】

卡特当天出席参议院军事委员会听证会时,公布了美军计划打击“伊斯兰国”的最新军事战略。 卡特说,新战略由三部分组成,包括加大对“伊斯兰国”在叙利亚的打击力度、北部城市拉卡的打击力度,与伊拉克安全部队合作夺回具有战略意义的伊拉克重镇拉马迪,以及加大对美军单方面或辅助性参与的突袭行动。

【军援加码】

卡特27日说,美军将继续向“有战斗力且有意愿”攻打“伊斯兰国”的叙利亚地方武装提供支援。 美国本月初暂停在叙境外培训“温和”反对派武装的练兵计划,改为向美方审查过、信得过的叙反对派武装提供武器。

【阵线前移】

卡特说,“我们将先分叙叙利亚境内有能力且有意愿对抗‘伊斯兰国’的武装,然后再向其提供支援。

美军地面行动前景未卜

美国国防部27日宣布了美军计划打击极端组织“伊斯兰国”的最新军事战略,称如有需要,美军将对“伊斯兰国”目标实施包括直接发动地面行动在内的突袭。分析人士指出,这一计划可能预示美国将与其此前宣称的“不派地面部队”政策告别。

和政治进程将不利于美国扶持的“温和”反对派,美国不得不出手阻止局面失控。

由此可见,此次美军事战略调整除了针对“伊斯兰国”外,从根本上说还是为了维护自身地区利益,遏制俄罗斯在叙利亚“挺进”。

从反恐实效上看,以美国为首的打击“伊斯兰国”反恐联盟对伊拉克、叙利亚空袭力度不断加大,然而一年多过去,成果寥寥。此外,美方因叙利亚“温和”反对派屡战屡败而中止了其军事培训。这一现状饱受共和党人批评,奥巴马政府不得不考虑加大美军投入力度更多参与前线战事。

对于美国军方来说,新战略成败关键恐怕是空袭与地面部队的配合问题。在伊拉克,伊正规军在对抗“伊斯兰国”时常处于被压制状态。而在叙利亚,“温和”反对派武装更难以与美军的空袭形成有效配合。

另一方面,对“伊斯兰国”速战速决“是不可能的”,这已成为越来越多专家的共识。美国主导的“反恐联盟”内部早已对打击程度和范围存在分歧,各有盘算。加拿大新当选总理特鲁多近日表示,该国将退出美国主导的空袭行动。



“圣诞老人”学校

10月27日,在巴西里约热内卢,学员们在“圣诞老人”学校上课。 这所“圣诞老人”学校于1993年成立,学员们在这里学习如何向人们祝贺节日。

联大再次通过决议 要求美国解除对古巴封锁

新华社联合国10月27日电(记者倪红梅 史霄霄) 第70届联合国大会27日以压倒性多数通过决议,再次敦促美国立即结束对古巴持续半个多世纪的经济、贸易和金融封锁。这是联合国连续24年通过此类决议。

决议说,联大再次促请所有国家不要颁布和实施此类法律和措施,“再次敦促存在并且仍在实施此种法律和措施的国家尽早依照其法律制度采取必要步骤,予以撤销或废止”。

宁波市第六届十大家装品牌企业

主办: 宁波日报 宁波市建筑装饰行业协会 宁波十大家装品牌企业由宁波日报、宁波市建筑装饰行业协会共同评选,代表了宁波市家装企业的先进力量,是宁波市消费者信赖和首选的权威品牌家装阵营。

<p>十杰装饰 SHIJIE DECORATION</p> <p>400-188-2499 www.zhshijie.cn</p> <p>微信号: 浙江天元十杰装饰</p>	<p>元和装饰 YUANHE DECORATION</p> <p>设计甲级·施工一级</p> <p>400-183-6688 / 87330888</p> <p>地址: 宁波江东世纪大道北段333号华东城2号楼18-21层</p>	<p>怡和装饰 YIHE DECORATION</p> <p>品质 改变 生活</p> <p>87249188</p> <p>微信: 宁波怡和装饰</p>	<p>博诚装饰 BOCHENG DECORATION</p> <p>一次装修·终身朋友</p> <p>400-777-0928</p> <p>地址: 红山美凯龙鄞州商场五楼</p>	<p>鼎天装饰 DINGTIAN DECORATION</p> <p>中国十大装饰设计公司</p> <p>宁波百丈路158号 世纪金茂大厦15楼</p> <p>87371699</p> <p>www.dtzs.com</p>
<p>鼎鑫装饰</p> <p>家装一站</p> <p>免费电话: 400-866-1115</p>	<p>南鸿装饰 NANHONG DESIGN</p> <p>83031303</p> <p>微信: 宁波南鸿装饰</p>	<p>南天装饰</p> <p>专业别墅·大宅·商业空间</p> <p>4001-800-828</p> <p>微信: 宁波南天装饰</p>	<p>柴颜装潢</p> <p>浙江省消费者信得过单位</p> <p>宁波市大沙泥街54号中央商厦二楼</p> <p>0574-87301188 87178780</p> <p>www.nbrxzh.com</p>	<p>润泽装饰 RUNZE DECORATION</p> <p>【施工一级资质·全国百强企业】</p> <p>400-0574-189 / 87506188</p> <p>地址: www.nbrzts.cn 公众号: 润泽装饰</p>